

COPIA

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 30 DEL 22/03/2022

Oggetto: Regolamento per il funzionamento della Giunta Comunale. Approvazione

L'anno **duemilaventidue** il giorno **ventidue** del mese di **marzo** alle ore **08:30** presso questa Sede Municipale, convocata nei modi di legge, si è riunita la Giunta Comunale per deliberare sulle proposte contenute nell'ordine del giorno unito all'avviso di convocazione.

Presiede l'adunanza Ing. Adelio ANTOLINI e sono rispettivamente presenti ed assenti i seguenti sigg.:

Dei Signori componenti della Giunta Comunale di questo Comune:

Ruolo	Nominativo	Presente	Assente
Sindaco	ANTOLINI ADELIO	Si	
Vice Sindaco	CRESPOLINI ANDREA	Si	
Assessore	GIOMMETTI MILA	Si	
Assessore	VANNOZZI MASCIA	Si	
Assessore	PAOLI SARA	Si	

Totale Presenti: 5	Totale Assenti: 0

Assume la presidenza Ing. Adelio ANTOLINI in qualità di Sindaco assistito dal Segretario Generale Dott.ssa Ilaria LUCIANO

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale ad esaminare e ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Visto l'art. 24, del vigente Statuto Comunale che statuisce al comma 3 : "Con propria deliberazione, adottata a maggioranza dei componenti assegnati, la Giunta disciplina il proprio funzionamento e le forme di esercizio delle attribuzioni proprie.";

Valutata la necessità di approvare un apposito regolamento sul funzionamento della Giunta al fine di garantire una più fluida gestione delle sedute di Giunta Comunale, prevedendo modalità innovative di tenuta della stessa;

Vista la bozza di "Regolamento per il funzionamento della Giunta Comunale" predisposta dalla Segreteria Generale e condivisa con gli assessori, in particolare l'art.5 e ss, nel quale si disciplina la possibilità di riunire la Giunta in videoconferenza pur nel rispetto di condizioni che consentano la piena partecipazione,anche se a distanza, di uno dei suoi componenti;

RITENUTO opportuno approvare detto regolamento nei dieci articoli di cui si compone e nel testo allegato alla presente sotto la lettera A) formandone parte integrante e sostanziale essenziale;

VISTO lo Statuto Comunale:

VISTO il D.Lgs.n. 267/2000;

Dato atto che si prescinde dal parere in ordine alla regolarità contabile in quanto il presente atto non comporta impegno di spesa o diminuzione di entrata ai sensi dell'art.49 del D. Lgs 267/2000;

Visto il parere tecnico, favorevole, espresso ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs n. 267/2000;

Con voti favorevoli, unanimi e palesi;

DELIBERA

- 1. DI APPROVARE il "Regolamento per il funzionamento della Giunta Comunale" allegato al presente atto quale parte integrante e sostanziale (Allegato A);
- 2. DI DARE ATTO che il Regolamento sostituisce ogni altra disposizione attualmente in vigore che contrasti con quanto in esso riportato;
- 3. DI TRASMETTERE copia del Regolamento agli Uffici per opportuna conoscenza e per la sua applicazione

Con separata e apposita votazione espressa per alzata di mano, all'unanimità, vista l'urgenza di provvedere, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4 D.lgs. n. 267/2000

PARERE AI SENSI DELL'ART. 49 DEL T.U. 18/08/2000, N. 267 SU PROPOSTA DI GIUNTA

Oggetto:

Regolamento per il funzionamento della Giunta Comunale. Approvazione

RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica.

Collesalvetti, lì: 18/03/2022

Il Responsabile del servizio F.to Dott.ssa Ilaria LUCIANO

Letto, approvato e sottoscritto a norma di legge. IL PRESIDENTE f.to Ing. Adelio ANTOLINI

Segretario Generale f.to Dott.ssa Ilaria LUCIANO

PUBBLICAZIONE

La presente viene pubblicata in data odierna all'Albo Pretorio on line al nr.326 del regigstro delle pubblicazioni così come disposto dal Segretario Comunale e rimmarà pubblicata per 15 giorni consecutivi ai sensi dell'art. 124, comma 1 del D.Lgs. n. 267/00.

Collesalvetti, lì 24/03/2022

Il Segretario Generale f.to Dott.ssa Ilaria LUCIANO

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile, art. 134, comma 4, D.Lgs267/2000;

Collesalvetti, lì 24/03/2022

Segretario Generale f.to Dott.ssa Ilaria LUCIANO

Viene comunicata con mail in data odierna ai capigruppo consiliari ai sensi dell'art. 125, comma 1 del D.Lgs n. 267/000.

Collesalvetti, lì 24/03/2022

Segretario Generale f.to Dott.ssa Ilaria LUCIANO